


**UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES
DO JEQUITINHONHA E MUCURI**
AVISO DE RETIFICAÇÃO

O Vice-Reitor da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri resolve retificar o edital de nº 14 de 02 de fevereiro de 2018, do processo seletivo para contratação de professor substituto, publicado no DOU nº 25 de 05 de fevereiro de 2018, seção 3, página 101, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

EDITAL N 014, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2018

Leia-se:

EDITAL N 018, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2018

CLÁUDIO EDUARDO RODRIGUES

Vice-Reitor/UFVJM

RETIFICAÇÃO

No edital de nº 15 de 02 de fevereiro de 2018, Edital de Condições Gerais para realização de Concurso Público de Provas e Títulos para Professor de Magistério Superior, publicado no DOU nº 25 de 05 de fevereiro de 2018, seção 3, páginas 101 e 102, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

EDITAL N 015, DE 02 DE JANEIRO DE 2018

Leia-se:

EDITAL N 015, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2018

**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL
DO PARANÁ**
CAMPUS APUCARANA
EXTRATO DE TERMOS ADITIVOS

OBJETO: Alteração da Cláusula Quinta - Vigência e Rescisão dos Contratos de prestação de serviços (Lei nº 8.745/93), que acordam a UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ - CAMPUS APUCARANA e os professores abaixo relacionados.

Contrato n°	Termo Aditivo	Contratado	Vigência
009/2016	3º	ANA PAULA HILÁRIO GREGÓRIO	01/02/2018 10/07/2018
012/2016	3º	DIONY JOSE DE ALMEIDA	01/02/2018 10/07/2018
013/2016	3º	JOZIEL APARECIDO DA CRUZ	03/02/2018 10/07/2018
010/2016	3º	MARCIO SEIJI SUGANUMA	05/02/2018 10/07/2018

Data da Assinatura: 01/02/2018.

Uma viagem no tempo!

MUSEU DA IMPRENSA



Dedicado à preservação de publicações oficiais, maquinaria e peças relevantes para o estudo da história da imprensa no Brasil.

VISITAÇÃO:
de segunda a sexta-feira,
das 8h às 17h;
SIG - Quadra 6 - Lote 800,
Brasília-DF.